

# 微拍第九场,还是那么火

## 本次艺加文投的中青年艺术家作品受关注,周六第十场微拍将再推名家精品

上周六,现代快报艺加文投第九场微拍再度火爆开拍。经过2个小时的激烈争夺,来自言恭达、林逸鹏、崔进、李啸、刘灿铭、陈贝西、段以建、纪小虎、张筱膺、卞媛、汤知辛、赵彦国、黄岑这13位以中青年为主的艺术家的20件书画精品,全部被藏家收入囊中,成交率达到了100%,总成交额近16万元。

综观前8场拍卖,艺加微拍以无底价、无佣金的拍卖模式,和所有拍品保真的承诺,受到了来自全国各地藏家的关注与支持。“上周,我们应广大微友的需求,推出了有升值潜力的中青年艺术家的精品力作。预展图刚刚通过微信平台发出,就受到了各地藏家的关注。在2小时的拍卖过程中,藏家之间的竞争更是激烈,特别是中青年艺术家的作品受到了藏家热烈的追捧和争抢。”艺加文投副总经理李金华介绍。

随着艺术品市场受到越来越多的关注,藏家们对收藏作品的要求也越来越高。李金华告诉记者:“随着艺术品市场的发展,选择艺术品作为投资的大众也越来越多。学术性强、市场一直很稳定且升值空间大的中青年艺术家作品,不仅是刚入门藏家最好的选择,也受到了资深藏家的青睐。不管是从学术角度,还是市场价值角度来说,中青年艺术家的作品都是很具有收藏价值的。以后,艺加微拍会陆续推出升值



林逸鹏《云南纪行35》

空间大的中青年艺术家作品,希望新老藏家朋友们能继续关注。”

据悉,“艺加微拍No.10”将于本周六14:00-16:00在微信平台上进行新一轮的竞拍。“本周六的拍卖,我们为广大藏友推出了孙晓云、林逸鹏、柳学健、罗国玮、赵怡文、王卫军、叶烂等老中青艺术家的作品。”李金华告诉记者。

“本期的作品图片和具体的拍卖规则,我们将于本周四(28日)公布在

艺加文投微信公众平台(微信号:yijia-wentou)及艺加微拍群(微信号:yijia6699)内。对微拍感兴趣的读者,也可以联系李先生(13913997055)或柳小姐(18651871529)了解拍卖的详细信息。”艺加微拍主持人柳小姐说。

现代快报记者 杨於佳



艺加微拍总群

### 李宗翰也是《猩球崛起2》的粉

好莱坞科幻巨制《猩球崛起:黎明之战》(简称《猩球崛起2》)将于8月29日在中国内地影院全面上映。

这部影片观众口碑极好,目前已在全球累计狂揽超过5亿美金票房。甚至有国外权威网站将其捧为“让人惊叹的一部‘神作’”。前夜,该片在北京举行了一场盛大的影迷互动活动,吸引了成千影迷参加。影片导演马特·里夫斯(曾执导《科洛弗档案》、美版《生人勿进》)特地为中国影迷录制了问候VCR,李宗翰、孔令奇也到现场助阵。

李宗翰表示自己一直都很喜欢科幻片,因为科幻片能打开想象力:“我看过第一集《猩球崛起》,是一个堪称经典的科幻片,第一集里面的凯撒非常打动人,他从小跟人类生活,有人类的情感,到最后发现自己不是人类,而是另一个类别的生物,观众也会跟着他的这种转变揪心。”孔令奇表示:“我的美国朋友跟我说他们很喜欢这个电影,这一集凯撒做了父亲,会有让人感动的父子情感戏,不仅仅是特效大片,还有很多感动人心的东西。”

现代快报记者 沈梅

### 偶像明星那维勋助阵《宝岛一村》

作为“2014南京·青年戏剧节”压轴大戏,赖声川、王伟忠执导的经典话剧《宝岛一村》将于9月5日、6日在南京人民大会堂上演。此次演出阵容豪华,更有台湾当红偶像剧明星那维勋助阵。

喜欢看偶像剧的观众一定很熟悉那维勋:《命中注定我爱你》《螺丝小姐要出嫁》《我的青春高八度》……不论是搞怪角色还是

反派角色他都塑造得活灵活现。据悉,为了让《宝岛一村》更“原汁原味”,赖声川启用了大量从眷村走出来的演员。那维勋就是一个代表,其祖籍承德,自幼生活在眷村。此次加盟《宝岛一村》,那维勋以自己的眷村生活为根基融会贯通,饰演眷村第二代“大牛”一角,在舞台上展现了一个真实的眷村人形象。

现代快报记者 孙璐

# 南京市民种牙信赖德国品牌

## 雅度专家专注保证种牙效果

作为德国百年口腔品牌,自从雅度齿科正式进驻南京之后,这家国际连锁的高端口腔机构的一举一动就牵动着口腔业界的目光,自然而然地成为南京口腔行业和广大患者共同关注的焦点所在。雅度齿科一直致力于将德国先进的口腔技术带到中国,用前沿的技术服务更多的顾客。2年多以来,凭借权威的专家团队、高超的种植技术、人性化的服务理念以及良好的术后效果,雅度齿科的德国品牌已经在南京地区深入人心。众多在雅度享受过德国高端口腔诊疗的患者纷纷介绍亲朋好友来雅度种牙,社会各界好评如潮。

### 传统种牙有隐忧 盲视种牙易失败

种植牙可完美恢复咀嚼功能、坚固、使用寿命长等优点,被称为“人类的第二副牙齿”,成为缺牙修复的优选方式,受到缺牙患者的喜爱。随着人民生活水平的不断提高,近几年我国的种植牙市场发展迅猛,越来越多的缺牙患者开始选择种植牙,以期可以让自己的“缺牙重生”。

但是种植牙是一种对技术和设备要求极高的牙科技术,如果不具备相应的实力,盲目开展种植牙,会有一定的风险。由于材料和设备的限制,传统种植牙对医



雅度齿科德方院长亚历克斯博士为顾客讲解CT

生的技术和经验有很大依赖,由于无法在术前得到患者口腔内情况的精确数据,医生只能依靠经验大致确定种植体的位置、角度、方向、深度,而种植牙手术对精度的要求较高,稍有偏差就容易导致种植牙失败或者降低种植牙的使用寿命。

### 4D种植树立种牙标杆 市民种牙信赖德国品牌

据雅度齿科德方院长亚历克斯博士介绍,目前雅度齿科采用的是4D种植技术,是通过口腔CT测量牙槽骨的三维(高度、

厚度、宽度、骨密度)数据,借助种植软件设计出最佳的植牙方案,再根据种植方案3D打印种植导板,医生在种植导板引导下把种植体植入到牙槽骨理想位置,确保种植牙效果达到最佳。4D技术取代传统种植技术已经是业界共识,可以说口腔种植领域全面步入4D时代。据介绍,4D种植技术在雅度齿科应用2年多来,良好的术后效果得到了众多南京市民患者的高度认可。

在引进德国前沿技术的同时,雅度齿科也不断的邀请国内外口腔业界的权威专家来到雅度交流切磋,先后有四医大博士、解放军教授、南京金陵教授、中国台湾种植牙学会张衍仁教授、国际牙医学院院士

承翰教授等多位专家莅临雅度,与雅度牙科的中德专家团队就口腔医学的各个领域进行探讨,建立起了长期深入的合作关系。

### 种牙手术的“快”与“慢” 德国专家更专注种牙效果

近来,还有不少顾客在雅度齿科咨询时间以及种牙手术时间的问题,纠结于手术速度的快与慢,似乎快慢决定了种牙的质量。事实是不是如此,对此,亚历克斯博士如此解答,对于任何一种手术,熟能生巧自然会让手术时间缩短了,如果一个医生操作不熟练,手术拖沓那对于患者来说是完全不负责任的。在雅度齿科,我们更专注于对种植牙效果的保证,优先考虑保证住的手术效果,然后再提高手术速度,这样顾客在术中承受的痛苦少,创伤小,利于术后恢复。

而对于那些认为手术是“受罪出钱”的观点,笔者也走访了一些业内人士,据介绍,任何一个手术都是有创的,时间越长创口暴露越久,出血越多越容易造成感染、术后恢复慢等诸多问题,所以一来说明手术要“慢”在业界根本不是主流。当然,优先保证手术效果在这一观点上众多业内人士都与雅度齿科的专家保持一致。

预约电话: 025-83116699  
地址: 中山路132号凯润5号(金陵中学对面)